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OTHOCUTENbHOE CHUKEHNE MMOABUKHOCTU(aKTUBHOM),arrIioTHHAIKI CliepMaTO301O0B CBA3aHHI, 10-
BUOMMOMY, C XDOHMYECKHM BOCIIAIUTEILHEIM YPOT€HUTAIbHEIM IIPOIIECCOM, a TaKXkKe C 3aCTOMHBIMU
mpolleccaMu B IpocTaTe. 171 TpeonoieHrsT HeraTUBHAIX ITOCIEICTBUYM BOCIIAIUTEILHOTO IIPoliecca
peKomMeHAayeTcs npuHuMaTh CrieMaToH.. KoMnoHeH T ClieMaToOHa CTUMYJIUPYIOT ClIepMaTOTeHes,
IIOBBIIIAIOT KOHIIEHTPALIMIO CIIEPMATO30MA0B B CEMEHHOU KUIKOCTH, YBEIMYMBAIOT UX
noABUXKHOCTE. [IpuHUMaTE peKoMeHayeTcsal pa3 B leHb BO BpeMs e[l BHYTPb, PaCTBOPUB
copepxkuMoe catie-maketa B Bofe (100-150 M) HeocpeiCTBEHHO Tepef yoTpebIeHneM.
PekxoMeHnyeMast IpoIOMKUTENBHOCTh IIpUeMa npemnapara CrieMaToHa: 1 MecsIl.



